



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по сообщению о гибели 8 человек, в том числе ребёнка, тела которых обнаружены в ходе тушения пожара

В ночь на 12 января 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о пожаре в девятиэтажном жилом доме по улице Рассветная в городе Екатеринбурге. По имеющейся предварительной информации, в результате пожара погибли 8 человек, в том числе ребёнок. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства трагедии, по данному сообщению следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По поручению руководства следственного управления СКР по Свердловской области, на месте происшествия работает усиленная следственно-оперативная группа в составе следователей районного отдела, отдела по расследованию особо важных дел, сотрудников отдела криминалистики регионального СК России, а также отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) ГУК СКР. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, тела погибших направлены для проведения судебной медицинской экспертизы в целях выяснения давности и точной причины смерти. Также совместно с полицией и МЧС выясняются очаг и причина возгорания. Выполняются иные необходимые следственные действия.

В ходе расследования уголовного дела сотрудниками Следственного комитета в обязательном порядке будут выясняться, в том числе, причины и условия, которые привели к данному инциденту.

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528533>